

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от

3 АВГ 1949

Алма-Ата

Газета №

Открытие сезона в театре русской драмы

Спектаклем «Московский характер» открылся сезон в республиканском театре русской драмы.

В нынешнем году стальной зритель увидит на сцене театра пять новых спектаклей советских драматургов и классиков русской литературы.

Театр заканчивает работу над комедией Л. Шейнина «Роковое наследство», рассказывающей о высоких моральных качествах советского человека, и драмой А. Глобы «Пушкин» — о последних годах жизни и трагической гибели великого русского поэта.

До конца года будет поставлено еще три новых спектакля.

Труппа театра пополняется рядом новых ведущих актеров.